АНАЛИЗ ФОРМ КОММЕРЦИАЛИЗАЦИИ НАВЫКОВ КОМПЬЮТЕРНЫХ ИГР У ГЕЙМЕРОВ

Гурский А.В., студент

Научный руководитель – Мелешко Ю.В., к.э.н., доцент, доцент каф. «Экономика и право» Белорусский национальный технический университет г. Минск, Республика Беларусь

Люди играют в первую очередь что бы расслабиться или получить удовольствие. Однако многие задумываются: а как можно на этом заработать? Можно выделить несколько основных способов коммерциализации своего увлечения компьютерными играми: написание обзора на компьютерные игры; создание канала на Youtube; участие в турнирах в онлайн-играх; тестирование компьютерных игр; русификация компьютерных игр. Качественная статья об игре приносит от одного до тридцати долларов – все зависит от популярности игры, результата работы, количества прочтений, уникальности текста. Чтобы разместить статью, можно обратиться к администрации выбранного вами сайта и договориться об условиях и оплате. Огромной популярностью пользуются видео-обзоры игр, а также передачи, посвященные новым компьютерным играм в формате видео-блоггов. Сейчас очень большое количество игровых каналов однако наиболее запоминающимися я могу назвать следущие: Mr. MrLololoshka; Filipin is bro. Можно получить денежное вознаграждение участвуя в постоянно проводимых турнирах. Чтобы быть осведомленным относительно дат турниров других онлайн-игр, нужно проявить внимательность, и отслеживать новости на сайте разработчиков. Существуют специализированные сайты, где требуются пользователи, которые будут тестировать новые компьютерные игры перед их выпуском в свет. Можно договориться с популярным игровым ресурсом или фирмой, выпускающей диски, и оказать помощь в русифицировании – это, как правило, очень хорошо оплачивается.

Таким образом, можно сделать вывод, что играя в игры можно не только хорошо провести время и расслабиться, но и заработать неплохие деньги приложив минимум усилий и навыков.